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OBS De Start- OV 

Notulen OV vergadering woensdag 13 september 2023 

Aanwezig:, Amber Hendriks, Melissa vd Biggelaar, Ellen Meeuwissen, Björn Moust, Juf 

Henriëtte, Ingrid van Vugt (notulist) 

Afwezig: Jennifer van Dam, Ilona van Dongen 

 

Aanvang: 20.00 uur, op school.  

 

1. Opening 

Met gebak op de verjaardag van Björn!  

 

2. Vorige notulen 

• Niets 

 

3. Ingekomen post 

• Niets 

 

4. Mededelingen directie 

• Schooljaar fijn gestart samen. 

• Bezig met het aanschaffen van kleutermeubilair (nieuwe tafeltjes/stoeltjes).  

• Agnes is nog aan het herstellen, dit valt nog erg tegen helaas. Ellen krijgt 

ondersteuning bij de directie taken van collega’s. Het team zal een beterschaps-

knutselwerkje maken met de kinderen en opsturen naar Agnes.  

• Er is al een vervanger voor Henriëtte, Hannah, die is er vanaf nu al op 

dinsdagmiddag. En vanaf 1 november komt ze 3 dagen naar De Start.  

 

5. Mededelingen team 

• Druk met voorbereidingen voor leuke activiteiten.  

 

6. MR 

• Dit jaar nog geen MR vergadering gehad.  

 

7. Evaluatie 

• LAS 

Leuke dag, leuke spelletjes en show was geslaagd. Groepjes om te begeleiden zijn 

groot, dit mede doordat er (te) weinig ouders zijn om te begeleiden. Volgend jaar 

grotere werkgroep samenstellen om dit te organiseren.  

• Schoolplein 
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Voor zover klaar. Helaas gaat de blauwe verf van de palen af. Project 

buitenkraantje loopt nog, is nogal een lastig verhaal, wordt vervolgd. Verder 

tevreden met resultaat. Budget is op!  

 

8. Voorbereiding 

• Algemene oudervergadering 

Deze staat gepland op maandag 9 oktober.  

• Sinterklaas  

Werkgroep al deels gestart, na AOV nog verder aanvullen. Sint bezoekt de Start 

op 5 december in de ochtend. Activiteit die de meeste kosten met zich 

meebrengt voor onze kleine school. We blijven uiteraard voor een klein cadeautje 

zorgen en voor de bovenbouw een bijdrage aan de surprise.  

• Kerstmarkt 

Werkgroep met een fanatieke oudergroep al van start gegaan. Eerste oproep 

voor spulletjes is de deur al uitgegaan. Wekelijks op woensdag knutselen met 

hulp van ouders, vanaf 11.30 uur. Oproep hiervoor volgt. De kerstmarkt is op 

woensdagavond 20 december. Verdere details volgen bij AOV en via Parro.  

• Carnaval 

Uitnodiging voor de eerste bijeenkomst (11 oktober) is al gepland, Ellen en Björn 

gaan hierheen. Carnaval is al 9 februari, vandaar dat we op tijd gaan starten met 

de voorbereidingen.   

• Planning/ evaluatie gezamenlijke activiteiten met De Touwladder 

Alleen LAS, evaluatie hiervan volgt nog.  

 

9. Punten OV 

• PR school (vast bespreekpunt OV) 

Eerste vergadering PR werkgroep voor dit schooljaar staat gepland. Nog minimaal 

5 kleuters stromen dit jaar in.  

• Emballage opbrengst (vast bespreekpunt OV) 

Afgelopen jaar aanzienlijk minder emballage opbrengst dan voorgaande jaren. 

Aangezien alle kosten duurder worden, toch fijn om hiermee door te gaan, alle 

beetjes helpen.   

• Activiteitenlijst doornemen op volledigheid 

Check!  

• Website  

De website van De Start lijkt voor nu prima zo.  

 

10. Rondvraag 

Niets  

Actiepunt: Actiehouder: Status: 
 

Emballage inleveren Allen Open 
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Op zoek naar kastje voor boeken  Allen Open 

Statutenwijziging op agenda AOV 2023 Ingrid Afgerond 

Vergaderdata nieuwe schooljaar  Ingrid Afgerond 

Mail naar directie Ingrid Afgerond 
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